
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 693
van PETER WOUTERS
datum: 14 augustus 2018

aan PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

Beleidsnetwerk 'gelijke kansen in de sport'  -  Stand van zaken

In de beleidsbrief Sport 2017-2018 lazen we dat de strategische structuren ‘sport en 
armoede’, ‘seniorensport’ en ‘sport en interculturaliteit’ omgevormd zullen worden tot 
een gezamenlijk ‘beleidsnetwerk gelijke kansen in sport’. Dit om de efficiëntie te 
verhogen, vermits er veelal met dezelfde partners samengewerkt wordt. Ook in het 
Ondernemingsplan 2018 van Sport Vlaanderen lezen we dat het nieuwe beleidsnetwerk 
in 2018 van start zal gaan.

1. Kan de minister meer toelichting geven over de huidige stand van zaken van het 
nieuwe beleidsnetwerk ‘gelijke kansen in de sport’? Wanneer zal het beleidsnetwerk 
effectief van start gaan? 

2. Wie coördineert het beleidsnetwerk en welke andere partners worden betrokken? 
Welke rol zullen die partners vervullen? 

3. Welke concrete doelgroepen en doelstellingen worden voor het nieuwe 
beleidsnetwerk vooropgesteld om mee aan de slag te gaan?
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1. Het voorbije anderhalf jaar heeft mijn administratie prioritair gewerkt aan de 
inkanteling van de provinciale sport taken. Het luik G-sport was de hoofdopdracht voor 
de voormalig beleidsmedewerker diversiteit en gelijke kansen. Op 16 juli 2018 heeft 
Sport Vlaanderen daarom een nieuwe ervaren beleidsmedewerker diversiteit en gelijke 
kansen aangeworven. Het uitwerken van een plan voor een goede opstart van het 
nieuwe beleidsnetwerk gelijke kansen in de sport is één van de prioritaire taken van 
deze medewerker. In eerste instantie plant zij verkennende gesprekken met de 
partners die betrokken zullen worden in het beleidsnetwerk. Op deze manier zullen de 
verwachtingen, noden en behoeften gedetecteerd worden, zodat er een visienota 
omtrent de werking van het beleidsnetwerk opgemaakt kan worden. De opstart van 
het beleidsnetwerk staat gepland in het najaar van 2018.

2. Het kennis en informatiecentrum (KICS) van Sport Vlaanderen zal het nieuwe 
beleidsnetwerk gelijke kansen in de sport coördineren. Het beleidsnetwerk zal bestaan 
uit experten uit de sportsector (bv. VSF, ISB, ICES…) en experten met ervaring met 
kansengroepen (bv. Demos, Netwerk tegen armoede, Agentschap Integratie en 
Inburgering…). De academische wereld wordt ook gevraagd om deel uit te maken van 
het netwerk. Welke rol de partners precies zullen vervullen dient nog verder bepaald 
te worden in overleg met deze partners.

3. Via het beleidsnetwerk ‘Gelijke kansen in sport’ is het de betrachting om in te zetten 
op volgende zaken:
- Kennisuitwisseling;
- Aanzetten tot en optimaliseren van de samenwerking tussen de partners;
- Signaleren van bestaande problematieken, leerrijke praktijken, opportuniteiten, 

noden en behoeften… uit het werkveld;
- Analyseren van deze signalen;
- Op basis van de analyse streven naar een output (bv. formuleren van 

beleidsaanbevelingen, ontwikkelen van gezamenlijke producten, opmaken van 
een strategie, opzetten van concrete acties of projecten) die voldoende impact 
heeft op de sportsector;

- Leereffecten creëren voor alle partners.

Deze doelstellingen worden verder verfijnd op basis van de verkennende gesprekken 
die momenteel gevoerd worden. In overleg met de partners zullen ook de prioritaire 
doelgroepen bepaald worden. 


